Советы мамам и папам
	


	Уважаемые

мамы и папы

	


	Добрый день! Здравствуйте!
Именно так – пожеланиями добра, здоровья и удачи на каждый день – мы рады приветствовать детей и их родителей, решивших отправить своего ребенка во Всероссийский детский центр "Орленок".

Именно с этих слов нам бы хотелось начать сотрудничество с каждым родителем, проявившим интерес к программам и возможностям Центра и решившим доверить нам отдых и образование своего ребенка.

Вы лучше всех знаете своего ребенка, поэтому только вы можете определить степень его готовности к самостоятельному пребыванию в массовом детском лагере.

Для многих родителей качество отдыха детей ассоциируется лишь с бытовыми условиями, но для подростков в отдыхе главное это общение, и в этом плане наш центр остается вне конкуренции. К тому же, современный «Орленок» – это совсем не то, что помнят родители из своего детства, и к отдыху, как и к бытовым условиям в детских лагерях центра предъявляются самые строгие требования.

Ваш ребенок отправляется в один из лагерей всероссийского детского центра «Орленок» и вы, конечно, волнуетесь и переживаете разлуку, пусть даже кратковременную. Стараясь рассеять ваши сомнения педагоги «Орленка» собрали для вас советы, которые помогут вам найти ответы на возникающие вопросы.

	


	Подготовка

к поездке

	


	Для приёма ребёнка необходимы следующие документы:
· Путевка установленного образца;

· Медицинская карта, оформленная в лечебно-профилактическом учреждении по месту жительства (учётная форма №159/у-02, утверждённая приказом Министерства здравоохранения и социального развития №58 от 20.02.2002);

· Копия страхового медицинского полиса;

· Справка о санитарно-эпидемиологическом благополучии;

· Копия свидетельства о рождении или паспорта.

Обязательно положите ребенку в сумку следующие вещи: 

Предметы личной гигиены:

· Зубная щетка и паста;

· Мыло туалетное, обязательно в мыльнице. Хозяйственное, с помощью которого, можно постирать носки, плавки, нижнее белье;

· Мочалка, шампунь, возможно, необходимый лично ребенку питательный крем (один раз в неделю официальный мойдодыр, а искупаться в душе можно практически каждый день);

· Расческа или гребень для волос, ножницы для ногтей;

· Большое полотенце — для пляжа, солнцезащитный крем;

· Для девочек: косметические принадлежности для ухода за кожей и телом; гигиенические принадлежности для критических дней. Лучше, если все это будет находиться в специальной сумочке для предметов личной гигиены.

Одежда и обувь:

Одежда и обувь должны быть удобными в пользовании, лучше, если обувь будет разношенной.

Для осенне-зимнего сезона (сентябрь-май):

· спортивный костюм и закрытая спортивная обувь;

· купальник, плавки, резиновая шапочка для бассейна;

· одежда для повседневной носки (1-2 комплекта);

· нарядная одежда для вечеров отдыха, дискотек;

· удобные туфли для повседневной носки;

· теплые, водонепроницаемые ботинки или полусапожки для ношения во время дождя, сырой и холодной погоды;

· комнатные тапочки, сланцы для бассейна;

· несколько сменных рубашек, футболок с длинным рукавом;

· 5-6 пар носков или гольф, в том числе и теплых;

· нательное белье (трусики, маечки, комбинации и т.п.) с расчетом на перемену в течение 2-3 дней;

· пижама, ночная сорочка;

· теплый свитер или кофта;

· теплая, водонепроницаемая куртка, желательно с капюшоном, шарф, перчатки или рукавицы);

· теплый головной убор.

Для летнего сезона (май-сентябрь):

· спортивный костюм и закрытая спортивная обувь;

· одежда для повседневной носки (шорты, футболки с коротким рукавом — 2-3 комплекта, бейсболка, косынка или солнцезащитная шляпа);

· нарядная одежда для вечеров отдыха, дискотек;

· кроссовки, плетеные туфли, сандали с фиксированной пяткой, сланцы для пляжа;

· купальник, плавки (лучше иметь два комплекта);

· 5-6 пар носков или гольф;

· нательное белье (трусики, маечки, комбинации и т.п.) с расчетом на перемену в течение 2-3 дней;

· пижама, ночная сорочка;

· ветровка, джинсы для туристических походов и прогулок в горы.

Письменные принадлежности:

· 2 ручки (шариковая с синей пастой для школы), 2 простых карандаша, линейку и ластик;

· две-три тонкие тетради в клетку и в линию, а также одну общую тетрадь (в осенне-зимний период для занятий в школе);

· ребятам, обучающимся по специальным учебным программам, желательно привезти свои учебники;

· набор конвертов (напишите сразу на них свой домашний адрес);

· блокнот или набор бумаги для писем;

· в период учебного года можно привезти свой школьный дневник, чтобы учителя нашей школы могли оказать персональную помощь по тем предметам, по которым ребенок испытывает трудности.

Ценные вещи. Золотые украшения. Дорогая техника.
Рекомендуем не давать детям с собой дорогостоящих вещей, золотых украшений, дорогой техники. Утеря подобных вещей сильно расстраивает детей и может стать источником конфликтов в отряде.

Сотовый телефон для ребенка.
Не следует давать ребенку в лагерь дорогой телефон, дети часто теряют технику. Для подзарядки телефонов в каждом лагере Всероссийского детского центра «Орлёнок» оборудованы специальные места. Подзарядка обычно проводится в вечернее и ночное время. Для этого ребёнок сдает телефон своему вожатому на ночь, а утром получает его обратно. Связываясь со своим сыном или дочерью по телефону, пожалуйста, учитывайте это.

Карманные деньги ребенка.
В каждом детском лагере есть свой кассир. В день заезда ребёнок сдает наличные деньги кассиру на хранение. Кассир оформляет на ребёнка лицевой счёт. Взять необходимую сумму средств со своего лицевого счета он может у кассира детского лагеря по мере необходимости. График работы кассира: 8.00- 17.00 (в рабочие дни). 
Кроме того на территории центра работает банкомат «ВТБ-24» (пройти к банкомату можно только в сопровождении вожатого).

	


	В детском

лагере

	


	Распорядок дня детских лагерей:
8.00 — подъём
8.15 — зарядка
9.00 — завтрак
9.30 — 12.30 отрядные дела, пляж, кружки
13.00 — обед
14.00 — 15.30 ПЧМ (дневной отдых)
16.00 — полдник
16.30 — 18.30 отрядные дела, пляж, кружки
19.00 — ужин
19.30 — 22.00 отрядные дела
22.30 — отбой

Свод основных правил:
1. Мы все живем по одному режиму дня. Встаем в 8.00 и ложимся спать в 22.30 . Участие в отрядных и общелагерных делах, занятиях кружков, мастер-классах, соблюдение режима питания, и выходов на пляж одинаково обязательно для всех ребят без исключения.

2. Территория Всероссийского детского центра огромна, она составляет 244 га, протяженность береговой линии 4, 5 километра. Поэтому в целях безопасности орлята могут передвигаться по территории Центра только в сопровождении вожатого.

3. «Орленок» — территория спорта и чистого воздуха. Ребятам категорически запрещается распивать спиртные напитки и курить. Педагоги детского центра всегда искренне полагаются на честность, открытость и стремление принять этот закон.

4. За 50 лет истории в «Орленке» сложилась своя культура общения, основанная на принципах добра, доверия, уважения, сотрудничества и сотворчества. У нас не принято обижать, оскорблять и унижать достоинство человека.

5. В «Орленке» принят самообслуживающий труд: уборка постели, спального помещения (по графику дежурства), территории лагеря, уход за своей одеждой. Дежурство по лагерю и столовой ребята осуществляют в совместной деятельности с педагогами и сверстниками.

Поступки ребенка, которые запрещаются в "Орленке" 
Для ребенка в центре являются обязательными правила детского общежития, бережное отношение к имуществу и к природе, участие в самообслуживании (уборка своего спального места, комнаты, территории детского лагеря, дежурство в столовой), соблюдение личной гигиены, выполнение распорядка дня; уважительное отношение к сверстникам и к работникам центра.

Взрослые в центре категорически запрещают действия и решения ребенка, угрожающие его жизни и здоровью, жизни и здоровью окружающих, наносящие вред природе: курение, употребление наркотических средств и алкогольных напитков, самостоятельное купание, выход за территорию центра без сопровождения взрослых, порча или посягательство на имущество и достоинство людей и центра.

В случае нарушения этих правил центр имеет право проинформировать родителей и образовательное учреждение о нарушениях, совершенных ребенком, отчислить ребенка из детского лагеря и отправить его домой за счет родителей; взыскать с родителей в законном порядке сумму нанесенного детскому лагерю ущерба.

Адаптация ребенка:
Ребенок, как и любой взрослый, попадая в новый коллектив, проходит этап адаптации. За короткое время он должен занять свое место в отряде, найти себе друзей и единомышленников, определить занятие по душе и преодолеть коммуникативные барьеры. В этом ребятам помогают вожатые, педагоги и специалисты социально-психологической службы ВДЦ «Орленок». Они вовлекают детей в активную коллективную деятельность, направленную на сплочение и взаимодействие команды. Чаще всего период адаптации длится 3-7 дней.

Мы обращаемся к Вам с просьбой, постарайтесь свести Ваше общение с ребенком в первые дни пребывания в лагере к минимуму, позвольте ему сдружиться с новыми ребятами самостоятельно.

Не звоните часто, не контролируйте ребенка, дайте возможность процессу адаптации развиваться естественным ходом.

Если вам трудно унять тревогу, позвоните:
· дежурному воспитателю детского лагеря (для уточнения информации о детском лагере и номере отряда, в котором отдыхает ваш ребенок),

· начальнику детского лагеря (по вопросам пребывания и самочувствия ребенка) или отправьте письмо по электронному адресу: admin@orlyonok.ru 

Контактные телефоны: 

Детский лагерь "Солнечный" Начальник лагеря Юров Александр Викторович тел. 8 (86167) 91-110 
Дежурный по лагерю тел. 8 (86167) 91-315 
Детский лагерь "Звездный" Начальник лагеря Кочеткова Ольга Аркадьевна тел. 8 (86167) 91-185 
Дежурный по лагерю тел. 8 (86167) 91-575 
Детский лагерь "Стремительный" Начальник лагеря Секретёва Людмила Анатольевна тел. 8 (86167) 91-188 Дежурный по лагеря тел. 8 (86167) 91-301 
Детский лагерь "Штормовой" Начальник лагеря Шихарев Сергей Семёнович тел. 8 (86167) 91-189 
Дежурный по лагерю тел. 8 (86167) 91-248 
Детский лагерь "Комсомольский" Начальник лагеря Давлетчин Ильдар Лукманович тел. 8 (86167) 91-268 
Дежурный по лагерю тел. 8 (86167) 91-140 
Детский лагерь "Дозорный" Начальник лагеря Козлов Сергей Александрович тел. 8 (86167) 91-179 
Дежурный по лагерю тел. 8 (86167) 91-443 
Детский лагерь "Олимпийский" Начальник лагеря Копылова Ангелина Валерьевна тел. 8 (86167) 91-118 
Дежурный по лагерю тел. 8 (86167) 91-196 
Что делать, если ребенок в первые дни часто звонит вам по телефону с жалобами на тоску?
· Конечно же, пообщайтесь с ним – ему важно услышать ваш голос и почувствовать, что вы на связи. Спросите, нашел ли он друзей в отряде, чем занимается, что узнал нового, интересного, какие мероприятия посетил?

· Если Вы чувствуете, что ваш сын или дочь не могут справиться с тревогой самостоятельно, позвоните начальнику детского лагеря, в котором отдыхает ребенок. Ваш звонок поможет нашим специалистам предпринять необходимые меры для интеграции ребенка в группу сверстников.

Посещение ребёнка.
Мы сами родители и понимаем, что мамы и папы скучают и стремятся чаще навещать своих детей. Но когда вы забираете ребенка из отряда на долгое время, особенно в период адаптации, он пропускает важные и эмоциально насыщенные занятия и мероприятия направленные на сплочение отряда. Пока он отсутствует, остальные ребята из его отряда еще больше подружились, а он выпал из событийного поля. Подобные ситуации затрудняют процесс дальнейшей адаптации вашего ребенка в отряде, способствуют возникновению конфликтов и конфронтации со сверстниками.

Учитывая распорядок дня детских лагерей, Всероссийский детский центр «Орленок» приглашает родителей навещать своих детей в выходные дни (суббота, воскресенье) с 10.00 до 18.00. Предварительно свяжитесь со своим ребенком и узнайте распорядок дня его отряда на день приезда, ведь он может совпасть с выездной экскурсией.

Имейте в виду, что ребенка из детского лагеря могут забрать только родители с предоставлением документов подтверждающих личность и родство (паспорт). Другие родственники должны иметь нотариально заверенную доверенность.

В день своего приезда обязательно пообщайтесь с вожатым, узнайте, как проявляет себя ваш ребенок в детском лагере, сообщите о своем желании взять ребенка для общения, заполните специальное заявление.

Постарайтесь не перекармливать своего ребенка в период посещения, к сожалению, такие случаи бывают и дети после отъезда родителей чувствуют себя неважно.

Гигиена.
Купание в душе:
Купание в душе на территории лагеря происходит два раза в день по расписанию после каждого возвращения с пляжа. Так же в режиме дня каждого детского лагеря выделено время для личной гигиены (13.30 -14.00, 22.00 – 22.30).

Личная гигиена старших ребят:
Вожатые младших отрядов следят за гигиеной малышей, а старшие ребята делают это самостоятельно. Степень аккуратности у подростков разная, но мы предполагаем, что навыки поддержания чистоты собственного тела, смены нижнего белья в этом возрасте должны быть сформированы. Мы надеемся на самостоятельность подростков старших отрядов в самообслуживании и решении вопросов личной гигиены. Вожатый обязательно напомнит, но не может оказать давление на подростка старшего отряда пойти искупаться, поменять носки, подстричь ногти. Поэтому мы просим родителей сотрудничать с нами и напоминать своим детям следить за собственной чистотой.

Стирка вещей:
Дети сами стирают свою одежду. Для этого на территории лагеря находятся помещения для стирки и сушки белья. Дети стирают в свободное время.

Уборка помещений:
Уборка помещений детского лагеря проводится ежедневно уборщиками служебных помещений. Соблюдение чистоты и порядка, уборка в спальных помещениях осуществляется ее жителями самостоятельно по графику дежурства. Эта процедура не только дисциплинирует ребят, но и приучает их следить за порядком в своей комнате.

Питание. 

Питание в лагере пятиразовое: завтрак, обед, полдник, ужин, второй ужин.

Меню формируется в соответствии с требованиями и нормами СанПиН 2.4.4.1204-03 – основного нормативного документа детского оздоровительного лагеря.

Питание в детском лагере соответствует диетическому столу детского заведения, предполагает отсутствие в рационе острых, соленых, жареных блюд, свинины, термически необработанной молочной и кисломолочной продукции.

Желудок быстро приспосабливается к такой пище и, бывает, агрессивно реагирует на грубую еду в виде колбасных изделий, полуфабрикатов, чипсов и т.п., которую родители по незнанию привозят в виде гостинцев при посещении ребёнка.

Такая еда первое время кажется непривычной для детей. Различные каши на завтрак и первые блюда на обед – особенно непривычны и нелюбимы детьми, так как современный рацион и детей и взрослых далек от идеального – часто исключает именно эти блюда из повседневного меню и заменяет бутербродами и фастфудом.

Необходимо время, чтобы ребенок привык к подобной диетической пище. Непривычное или нежеланное блюдо в столовой не всегда означает невкусное. У нас работают очень опытные, именно в детском питании, повара, которые умеют вкусно готовить, а отзывы большинства ребят говорят о том, что мы не ошибаемся.

Купание в море.
Безопасность купания детей во Всероссийском детском центре «Орленок» обеспечивает целая группа специалистов. На пляже постоянно работают вожатые, спасатели, специалисты Краснодарского краевого аварийно-спасательного отряда «Кубаньспас», медицинские работники. У территории пляжа постоянно дежурит машина, оснащенная современной техникой, предназначенной для оказания помощи пострадавшим. Ежегодно все сотрудники ВДЦ «Орленок» проходят курс обучения по оказанию первой доврачебной помощи.

Мы стремимся к максимальному использованию оздоровительного потенциала морских купаний. Но есть правила, которые ребята не всегда принимают. Во время купания нельзя нырять, покидать сектор купания, самостоятельно купаться за пределами детского пляжа. Об этом родители тоже должны рассказать своим детям перед поездкой в лагерь.

Часто родители обращаются к нам по телефону с просьбой разрешить ребенку пропустить морское купание из-за отсутствия желания. Возможно ли это?

Купание - это строго регламентированная процедура, требующая соблюдение жестких правил поведения на воде как от детей, так и персонала центра: медицинских работников, вожатых, спасателей. Купание отряда требует присутствия на пляже обоих вожатых. Один вожатый находится в воде вместе с детьми, другой следит за купающимися с берега. Поэтому мы не можем разрешить одному из вожатых остаться с детьми, которые не захотели идти на море, так как на пляже один вожатый не может обеспечить безопасность детей.

По правилам пребывания в детском летнем лагере, купание в море необходимо осуществлять хотя бы два раза в день. 

Родители обращаются к нам в центр по телефону с вопросом, почему мы не повели детей купаться в море в тот или иной день?

Надо учитывать тот фактор, что пляж центра не защищен от волнения моря и непогоды. В нашем центре мы стараемся купать детей в море каждый день, строго соблюдая при этом температурный режим. При температуре воды 18 градусов разрешено окунание ребят, при 21 градусе - купание. Обычно ребят купают 2 раза в день, но в очень жаркую погоду 3 раза, дополнительное купание проводится с 19.30 до 20.00. При незначительном волнении моря ребята загорают на пляже и окунаются. В случае сильного волнения купание детей не проводится.

Конфликты. 

Ссоры детей в отряде:
Динамика отрядного сплочения предполагает прохождение периода конфронтаций и конфликтов между детьми. Это естественный и неизбежный этап. Даже взрослые вступают в конфликт друг с другом, но забывают об этом, когда узнают, что их ребенок ссорится с кем-либо.

Мы хотим предупредить ваши волнения и заверить, что особое внимание воспитателей уделяется оценке отношений ребят, эмоционально-психологическому климату в отряде, профилактике, предотвращению и разрешению конфликтов между ребятами. К этому вопросу мы подходим очень серьезно, глубоко вникаем в каждую ситуацию.

Как мы узнаем о конфликтах между детьми?
Ежедневно в течение дня воспитатели следят за физическим и эмоциональным самочувствием ребят. В детском лагере всегда находится психолог, который помогает подросткам решать различные беспокоящие ситуации. Каждый вечер, когда дети засыпают, все мы – воспитатели, руководители, психологи собираемся, чтобы разобрать сложные ситуации и возникающие трудности в каждом отряде, обсуждаем жизнь в лагере, планируем нашу деятельность.

Решение конфликтов:
Когда мы получаем информацию о конфликте, мы стараемся составить картину конфликта: восстанавливаем события и предпосылки конфликта, собираем информацию от участников конфликта. Ни в коем случае не руководствуемся жалобами одной стороны. Поэтому, решение конфликта – это процесс, который вовлекает в себя «обиженного», «обидчика» и их «группы поддержки», а порой и весь отряд. Наши специалисты решают проблему индивидуальными беседами, отрядными тренингами, меняется график отрядных мероприятий, чтобы помочь ребятам пойти на встречу друг другу.

Особенности поведения детей в конфликте:
В подростковом конфликте всегда виноваты обе стороны. Подростки находятся в том возрасте, когда не любят признавать свои ошибки перед сверстниками, перед родителями, особенно в момент обиды или гнева. Поэтому, когда дети рассказывают Вам о своей обиде, они нередко опускают факты собственной вины – так, вы формируете свое отношение, основываясь на неполной односторонней информации.

Детям сложно анализировать ситуацию, они не понимают, в какой момент допустили ошибки, которые привели к обидам и агрессии со стороны сверстников. Помните, что каждый ребенок приезжает в лагерь со своим ассортиментом социальных навыков, которые успели сформироваться к его возрасту, в соответствии с уровнем его социальной активности, особенностей воспитания и поведенческого примера родителей. У ребенка может не быть на момент конфликта поведенческого навыка решения сложной ситуации и мы деликатно стремимся помочь сформировать естественные для себя способы решения сложных ситуаций.

Можно ли решить конфликт, забрав ребенка из отряда или лагеря?
Иногда родители забирают ребенка из-за конфликтной ситуации. Это не всегда правильно. Ребенок, уехавший из отряда, осваивает стереотип поведения, при котором все его сложные жизненные ситуации должны разрешить родители. В конечном итоге формируется неуверенность в себе и своих силах, представление о собственной слабости перед враждебно настроенным сверстником. В будущем это перерастает в жизненный инфантилизм, уход от встретившихся проблем. Досрочный отъезд из лагеря может проявиться и на следующий год – боязнью поездки в детский лагерь.

Что делать, если ваш ребенок позвонил вам с жалобой на обидчиков?
Если ваш ребенок позвонил вам с жалобой на плохое отношение со стороны сверстников, не спешите реагировать излишне эмоционально. Поддержите его, уверьте его в том, что он не один, что есть люди, которые помогут ему решить проблему и позвоните начальнику детского лагеря. 

Если у ребенка пропала дорогая вещь? 
Пропажа вещи не всегда является кражей. Чаще всего дети теряют предметы одежды, телефоны, плейеры или иные вещи по невнимательности. Переживая смятение, не зная, как объяснить пропажу родителям ребенок находит наиболее простой в этой ситуации способ - сбрасывает ответственность на своих товарищей по отряду. Чаще всего вещи потом находятся. Ведь по факту каждой пропажи в нашем Центре проводится расследование с привлечением специалистов службы внутриобъектового режима и сотрудников правоохранительных органов.

Поэтому при подготовке к поездке постарайтесь убедить своего ребенка не брать дорогостоящие вещи, потеря которых может огорчить его и близких.


	


	Уважаемые

мамы и папы

	


	Выбирая вид отдыха для своего ребенка, имейте в виду, что пребывание детей во Всероссийском детском центре «Орленок» основано на соблюдении установленных для всех правил, общем режиме и требованиях коллективной безопасности. В организованном детском отдыхе трудно отделить коллективные пожелания от индивидуальных. Основное правило - жить по правилам сообщества. В этом и есть отличие организованного детского отдыха от санаторно-курортного. Но именно жизнь в сообществе детского лагеря позволяет детям пережить самые незабываемые эмоции, получить любовь, признание и внимание сверстников, почувствовать себя одним целым со своим отрядом.

Мы надеемся, что отдых вашего ребенка в «Орленке» будет плодотворным, ярким, насыщенным и интересным. 

Мы благодарны вам, что вы доверили нам воспитание, образование, оздоровление и безопасность вашего ребенка. Надеемся, что вам и ему понравится в одном из детских лагерей центра. 


