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Однодневные экскурсии
1. Градчаны и Пражский Град

Ваше путешествие начнется с Королевского города Градчаны, где откроет свои тайны   Пражская Лоретта, Старая ратуша и Градчанская площадь с прекрасными дворцами, которая приведет Вас к воротам Пражского Града (ЮНЕСКО) — резиденции Чешских правителей. На Пражском Граде Вы увидите Кафедральный собор св. Вита, Старый королевский дворец, базилику св. Георгия.

2. Прогулка на теплоходе по Влтаве

В любую погоду — круглый год предлагаем прогулку по Влтаве. Зимой в теплых каютах, а летом на солнечной террасе сможете полюбоваться прекрасными пражскими набережными, проплывете под самыми красивыми пражскими мостами. Прогулка на теплоходе понравится взрослым и детям! 

3. Прогулка по четырем Пражским городам

Трансфер к месту начала экскурсии «Прогулка по четырем Пражским городам (Мала Страна, Старый город Пражский, Еврейский город, Новый город). Мы пройдемся улочками Малого города, увидим Пражскую Венецию, взойдем на Карлов мост, который поражает великолепием скульптур под открытым небом. Вы окунетесь в атмосферу тайн Старого города Пражского, сердцем которого является Старогородская площадь с башнями Тынского храма, Пражским Орлоем, собором св. Николая. Далее мы пройдемся по Еврейскому городу «Йозефов», благодаря которому Прагу называют Европейским Иерусалимом. Наш путь закончится на знаменитой Вацлавской площади — жемчужине Нового города.
4. Малостранская мистика

Экскурсия для более глубокого познания Праги, ее магического сердца, страшных городских тайн и старинных легенд начинается на Староместской площади, под часами Орлой. Во время вечерней прогулки вы пройдете по маленьким улочкам Старого города, узнаете о тамплиерах, иезуитах, священной инквизиции, о духах и призраках, которые бродят по городу и распугивают поздних прохожих и в настоящее время.
5. Пивной тур по Праге

У человека всегда должно быть горячее сердце и холодное пиво. Вы посетите несколько всемирно известных пражских пивоварен и пивных ресторанов и продегустируете 11 сортов чешского пива. Профессиональный «пивной» гид расскажет Вам о пиве, традициях пивоварения и истории напитка.

6. Имперская Вена

Уже на протяжении столетий Вену считают одним из красивейших городов Европы. Сейчас Вена является столицей Австрийской Республики, но до начала ХХ столетия, Вена была центром огромной монархии Габсбургов — одной из самых мощных европейских династий. Благодаря этому, величественный город Вена славится своей торжественной архитектурой, многочисленными дворцами и парками, всемирно известными музеями, а также своей необыкновенной атмосферой. Город, где легко жить и негрустно умирать. В ходе поездки (общая продолжительность поездки 14 часов) Вас ожидает пешеходная экскурсия по городу, а также свободное время.
7. Плзеньский пивовар + Фабрика чешского стекла «Рюкл» (г.Нижбор)

У каждого туриста, приезжающего в Чехию, свои интересы: одни восхищаются средневековой архитектурой Праги, другие отдают предпочтение замкам, живописно разбросанным по всей Чехии. Но никто из них не устоит перед искушением попробовать знаменитое чешское пиво — предмет особой гордости чешского народа. Чехи относятся к пиву с благоговением, как к напитку, олицетворяющему целый пласт национальной культуры и истории. В «пивницах» всегда многолюдно и весело: местные жители славятся щедростью характера и добродушием, поэтому пиво здесь льется рекой. Мы предлагаем вам присоединиться к их числу и побывать в пивном царстве столицы чешского пива — в городе Пльзень, где вас ждет интереснейшая экскурсия по пивоваренному заводу PlzeňskýPrazdroj. Вы услышите интересную историю о том, что первое упоминание о пивоварении в Богемии относят к 1088 году. 

На экскурсии по пивзаводу вы увидите весь процесс производства пива PilsnerUrquell. Это пиво получило множество призов, самым ценным из них считается Золотая медаль Международной выставки кулинарного искусства в Вене в 1884 году. Для продвижения продукта пивоварами был использован остроумный маркетинговый ход: напиток активно предлагали туристам в Карловых Варах, откуда отдыхающие разносили весть о нем по своим родным местам. А поэтому не удивительно, что в баре "Ля Марине" на бульваре Монпарнас в Париже PlzeňskýPrazdroj рекламируется как "лучшее пиво в мире". Говорят, что своими особыми вкусовыми и лечебными свойствами это пиво обязано уникальной плесени, которая существует только в подвалах пльзеньской пивоварни.

А для того, чтобы вы убедились, что все услышанное во время экскурсии — истинная правда, вас ждет самый приятный момент — дегустация эталонного пива, которое будет подаваться прямо из деревянных бочек, находящихся в подвалах завода. И отведав однажды вкус настоящего чешского пива, вы вновь и вновь будете стремиться ощутить богатство букета и аромат этого необычного янтарного напитка.

Фабрика чешского стекла «Рюкл» (г.Нижбор)

Одним из древнейших и традиционных производств в Чехии является производство хрусталя и стекла. Секреты производства знаменитого во всем мире "богемского стекла" относят к числу национального достояния Чехии. Прикоснуться к древней культуре и узнать много нового и интересного о стекольном производстве, а также увидеть воочию технологию приготовления и стать соучастником таинства рождения неподражаемого чешского хрусталя, Вы сможете, посетив находящуюся в городе Нижбор фабрику стекла "Рюкл". Во время экскурсии Вы сможете увидеть весь цикл производства стекольных изделий — плавку и выдувание стекла, которое с древнейших времен и до сих пор производится исключительно вручную. Вы обязательно сможете видеть самый сложный и ответственный момент изготовления чешского стекла хрусталя, когда происходит огранка стеклянного изделия металлическими фигурными вставками, в результате которой возникает всемирно известный и прославивший Чехию хрусталь. При желании, вы сможете не только любоваться, но и приобрести нижборские изделия.

​

8. Дрезден

Город Дрезден по праву называют «Флоренцией на Эльбе». Бывший на протяжении столетий столицей курфюрстов и королей Саксонии, город славится богатой архитектурой и знаменитыми коллекциями произведений искусства. В ходе экскурсий Вы совершите прогулку по городу, во время которой увидите знаменитый комплекс Цвингер, церковь Фрауэнкирхе, Резиденцию Саксонских курфюрстов, Придворную католическую церковь Хофкирхе и многое другое. После экскурсии по городу Вас ожидает достаточно свободного времени, которое Вы сможете использовать как для посещения известных музеев города, так и для покупок. 

9. Чешский Крумлов +Замок Орлик

Это путешествие перенесет Вас в Южную Чехию, где Вы попадете в сказочный город эпохи Возрождения — Чешский Крумлов — дворянское гнездо панов Алой Пятилепестковой Розы, принадлежавший роду Рожнберг. Прогуливаясь узкими улочками, Вы будете восхищены ренессансными домами, украшенными росписью в технике сграффито, сможете прикоснуться к быту и культуре той эпохи. 

Замок Орлик — называют «орлиным гнездом» старинного рода Шварценбергов. Птицы с высоты своего птичьего полета наверняка видят замок Орлик как большое орлиное гнездо. Как и полагается старинному замку, и основание Орлика окружено легендами. Одна из них рассказывает о разбойнике и его маленьком сынишке. Однажды, когда папа занимался своими черными разбойничьими делами, орёл схватил мальчика и воспарил с ним на высокую крутую скалу, обрамленную рекой Влтавой. Отец еле взобрался на скалу и обнаружил там своего сынишку живым и невредимым. Разбойник был настолько потрясен случившимся, что решил оставить свой неблагодарный промысел и заняться строительством крепости на скале. Так и возникла крепость Орлик, получившая свое название от реабилитировавшего себя отца—разбойника. Впоследствии крепость пережила не один пожар и не один десяток больших и малых реконструкций. Если отправиться из Праги вдоль Влтавы на юг, то скоро вы окажетесь около прекрасного замка с чудным парком, окруженного Орлицким водохранилищем. Именно таким и предстает перед нами Орлик ныне.

10.  Карловы Вары

Ваше сказочное путешествие может продолжиться, если Вы посетите город – курорт Карловы Вары. Здесь царит атмосфера спокойствия, гармонии, счастья и чего – то неуловимого, что притягивает сюда снова и снова каждого, кто хотя бы раз побывал здесь. Именно об этом городе Вольфганг Иоган Гете говорил, что это один из трех городов мира, где он согласен жить и умереть. Именно его называют «изумруд в окружении Ангельских гор». Вовремя этой экскурсии Вы услышите увлекательную историю лечения Карловарской водой, а так же забавные случаи из жизни знаменитых карловарских гостей. Вы сможете попробовать воду из термальных источников, самый знаменитый из которых «Гейзер», искупаться в лечебных водах термального бассейна и просто прогуляться по очаровательным улочкам и полюбоваться живописными ландшафтами.

11. Замок «Чешский Штернберк» 

В замке мы узнаем историю графского рода Штернбергов, на гербе которых сияет золотая восьмиконечная звезда. На высокой скале, огибаемой рекой Сазавой, возвышается готический град Чешский Штернберг, древние стены которого поведают Вам девяти вековую историю графского рода. В интерьерах замка размещена богатейшая коллекция гравюр, серебряной посуды, живописи и охотничьих трофеев.

12. Кутна Гора — серебряная столица Чехии

Вы совершите увлекательное путешествие в город Кутна Гора, где окунетесь в атмосферу средневековья. Кутна Гора в средние века претендовала на роль столицы Чешского королевства, т.к. благодаря огромным залежам серебряной руды в недрах одной из гор, становится богатейшим и процветающим городом королевства. Возводятся шедевры готической архитектуры: Кафедральный собор святой Варвары в стиле «пламенеющей» готики, королевский Монетный двор, архидеканат святого Якова и уникальная часовня – костница, весь интерьер которой сделан из человеческих костей и черепов. Кутна Гора включена в число мировых памятников, находящихся под охраной ЮНЕСКО.
13. Cаксонская Швейцария

Автобусная экскурсия "Саксонская Швейцария» (Саксония, Германия) (включает посещение замка Кенигштайн, природного комплекса Бастай и обед в панорамном ресторане).

Саксонскую Швейцарию заслуженно относят к числу наиболее красивых и очаровательных регионов Германии. Национальный парк «Саксонская Швейцария» расположен на юге Саксонии, около 100 км. от Праги и знаменит на весь мир неповторимостью своих природных ландшафтов, включающих огромные каменные скалистые массивы, столбовые горы, узкие долины и ущелья. «Миллионы лет застывшие в камне» — так иногда называют этот, не имеющий в Центральной Европе аналогов, природный заповедник.

В ходе экскурсии Вас ожидает посещение замка Кенигштайн, история которого началась более 750 лет назад, и постепенно на его территории возник впечатляющий комплекс строений в стиле поздней готики, барокко и ренессанса, а также зданий, возведенных в XIX в.

После этого Вы переедете на огромный каменный скалистый массив Бастай (нем. Bastei), возвышающийся 198 метров над Эльбой. С многочисленных выступов, перед вами откроются незабываемые виды столбовых гор и Эльбы, а в панорамном ресторане Вас ожидает обед (включен в стоимость экскурсии).

14. Романтика вечернего поместья Детенице

Вы погружаетесь в атмосферу вечернего поместья Детенице, первые упоминания о котором появляются еще в XI веке. На протяжении столетий замок менял свой внешний вид и хозяев, среди которых были и Мальтийские рыцари, и генералиссимус Габсбургской империи Альбрехт Вальштейн.
Вы проведете незабываемый вечер в поместье Детенице, интерьер которого окунет Вас в эпоху барокко и рококо. Замковый пивовар Вас перенесет в глубокое средневековье, где Вы узнаете, как варили пиво наши предки. В средневековой корчме Вы поужинаете и развлечетесь так, как ужинали и развлекались рыцари в те далекие времена…  

15. Экскурсия в замки Нелагозевес и Мельник

Великолепный замок Нелагозевес находится всего в 20 км от Праги и является шедевром архитектуры эпохи Возрождения. Это величественное элегантное сооружение было построено на рубеже XVI и XVII веков по оригинальному проекту итальянских архитекторов.

Замок Нелагозевес по праву считается «чешским Лувром» — здесь находится самая большая и ценная в Чехии частная картинная галерея. Вы увидите шедевры таких мастеров, как Кранах, Брейгель, Веласкес, Рубенс. Важную часть экспозиции в замке составляет богатая коллекция антикварной мебели, керамики, фарфора, стекла, книг и музыкальных инструментов.

Кроме редких картин замок Нелагозевес гордится и большим музыкальным архивом — здесь хранятся оригинальные рукописи и партитуры таких выдающихся композиторов, как Моцарт, Бетховен, Глюк, Гендель и Дворжак.

Старинный замок Мельник расположен в 30 км от Праги на высоком живописном холме у слияния двух рек — Эльбы и Влтавы. Именно в этом замке более чем 1000 лет назад началась история чешского виноделия. Его история уходит глубоко в столетия. Уже с IX века Мельник был резиденцией жен чешских князей и королей — его называли "замком королев". Добротный готический замок с великолепными залами для пышных балов, кокетливого чаепития, роскошных пиров стал хранителем многочисленных тайн и интриг из жизни чешских аристократов.

Во время экскурсии Вы осмотрите исторические интерьеры замка, скрывающие несметные богатства — коллекции барочной живописи, антикварной мебели, чешского стекла и фарфора, охотничьих трофеев.

Также Вас ждет посещение готических винных погребов замка, где Вы ознакомитесь с историей виноделия в Мельнике, а также сможете продегустировать великолепные замковые вина из огромных дубовых бочек.
16.  Однодневная экскурсия в Мюнхен

Мюнхен — столица земли Бавария, третий по величине и второй по посещаемости туристами после Берлина город в Германии. Он также является крупным финансовым, промышленным и культурным центром.
Мюнхен лежит у подножия баварских Альп, это город — музей под открытым небом. Он привлекает туристов не только своей богатой культурой, великолепными парками, архитектурой в стиле Готики и Барокко, но и бурной ночной жизнью, и, конечно, пивными залами. Ведь, что может быть лучше, чем насладиться знаменитым на весь мир баварским пивом. В городе множество памятников, великих музеев и художественных галерей.

Среди достопримечательностей — Новая Ратуша, Старая Ратуша. В Ратушной башне находится Музей игрушек, фонтан Риндермаркта и Церковь Азамкирхе, пешеходная зона и церковь Фрауэнкирхе, церковь Театинеркирхе и затем — Резиденция Баварских герцогов, Монетный Двор, Старый Двор.

Музей Ленбаха, где находится Художественная галерея, которая славится представленными здесь работами Кандинского. Картинная галерея Старая Пинакотека, Баварский национальный музей, Немецкий музей — один из самых интересных музеев мира. В этом музее все можно трогать руками, здесь представлен один из первых автомобилей, созданный Карлом Бенцем в 1886 году. Размеры музея впечатляют — 50 000 кв.м.

Двухдневные экскурсии

1. Мюнхен и замки Баварии (замки Нойшванштайн и Линдерхоф) — двухдневная экскурсия

Мюнхен — столица земли Бавария, третий по величине и второй по посещаемости туристами после Берлина город в Германии. Он также является крупным финансовым, промышленным и культурным центром (при размещении SGL доплата за аналогичное размещение во время экскурсии 15 €).

Замки Нойшванштайн и Линдерхоф

На крутой скале, которая возвышается над озером Альпзее, над бурной стремниной ущелья Пеллат возвышается романтический замок — дворец с остроконечными башнями и зубчатыми стенами. Построен в 1869—1886 годах по приказу короля Людвига II в подлинном стиле старых немецких рыцарских замков. Тронный зал, спальня, столовая, гостиная, певческий зал и другие помещения замка богато украшены настенной живописью, картинами, гобеленами, резьбой, золотым шитьем. Здесь царит атмосфера сценических образов Рихарда Вагнера, оживают персонажи и герои мифов немецкого средневековья. Стоя на висячем мосту, пересекающем ущелье Пеллат на высоте 92 м над 45—метровым водопадом, можно одним взглядом окинуть девственно—романтический ландшафт царства гор вокруг замка Нойшванштайн.
Вдохновленный посещением Версаля, король Людвиг II Баварский решает построить замок Линдерхофв охотничьих владеньях своего отца Максимилиана II. Под руководством королевского архитектора Георга Доллманна в 1870—1878 годах посреди сурового горного ландшафта в уединенной долине Грасвангталь строится «Королевская вилла». Возникшая как памятник абсолютизму, проявляющемуся в поистине безмерной роскоши с изобилием позолоты, росписи и резьбы, служила в качестве личного убежища удалившегося от мира короля и оставалась излюбленным местом вплоть до его трагической гибели. Крутые склоны долины Грасвангталь создают естественные природные условия для ландшафтного парка — террасные сады в стиле Ренессанса, галереи с липовыми сводами, каскадные фонтаны, а также парковые постройки — Марокканский домик, террасы и храм Венеры, хижина Хундинга, Мавританский киоск, Грот Венеры.
2. Двухдневная экскурсия Вена — Будапешт

1—ый день — Вена

Вечером Вы отправитесь в еще одну столицу Габсбургской империи, великолепный и гордый Будапешт. Наша дорога займет лишь пару часов, ибо эти две столицы расположены лишь в расстоянии 250 км друг от друга. Ночь в Будапеште (при размещении SGL доплата за аналогичное размещение в Будапеште 20 €).

2—ой день — Будапешт

"Жемчужина на Дунае", "Город — сказка", "Город — любовь" — такими и многими другими подобными эпитетами называют Будапешт потрясенные его красотами и неповторимой атмосферой путешественники. 
Красоту Будапешта тем не менее нельзя передать словами— ее надо видеть!

Она не просто восхищает— она будоражит воображение, она влюбляет в себя, она буквально доводит до слез настолько не хочется с ней расставаться...

В Будапеште мы в рамках автобусно —пешеходной экскурсионной прогулки увидим самое основное, что позволит нам получить максимальное представление об этом волшебном городе.

И пусть голубой Дунай разделил город на Буду и Пешт , мы изучим в этот день основное на обоих берегах.
Западная часть Дуная — Пешт про демонстрирует нам : роскошный проспект Андраши, грандиозную Оперу, славную площадь Героев, знаменитые купальни, грандиозный Парламент и многое другое.  Осмотрев все как полагается мы переправимся через прославленный "мост на цепях" с его знаменитыми львами на "легендарно — королевскую часть" города — Буду. 

Буда "расскажет" нам историю и легенды мятежного Венгерского народа. Любуясь романтическим Рыбацким бастионом, горой Геллерт, храмом св. Матиаша, Королевской резиденцией мы узнаем светлые и темныестраницы историиэтогонеобычногогорода и его обывателей. И, разумеется, не обойдется и без легенд и романтических историй  — о славных 7 братьях, о мученике Геллерте, о Маргарите, в честь которой назван остров, о прелестной императрице Елизавете и о многом другом.

Кроме прочего мы поднимемся на самую высокую часть города — где сможем полюбоваться ошеломляющими видами Дуная и Пешта, от которых и самые бывалые путешественники просто не могут глаз оторвать!

После экскурсии туристов ожидает свободное время, во время которого есть возможность совершить прогулку по Дунаю на одном из многочисленных пароходиков, посетить всемирно прославленные купальни, отведать традиционную венгерскую кухню, по праву несущую сквозь века титул "лучшей в Европе", проехаться на единственном в Европе экскурсионном автобусе—амфибии, который едет как по городу так и плывет по Дунаю, или просто погулять по чарующим улочкам древнего города. 

Вечером — отъезд в Прагу. 

3. Двухдневная экскурсия «Романтическая дорога

Предлагаем жемчужину нашей программы, уникальную двухдневную экскурсию «Романтическая дорога», которая включается в себя посещение таких городов как: Нюрнберг, Вюрцбург и Ротенбург об дер Таубер. Эти города являются нетронутой войной жемчужиной Баварской архитектуры.

Человека всю его жизнь манят дальние дороги, познание окружающего мира, поиск его сокровенного смысла и своего места в этом мире, споры до утра об идеальном и возвышенном, песни и танцы до упаду, мечты и воспоминания, чистый воздух, холмы и горы, лес, река, озера, лодка, корабль, шумный водопад, костер, старинный рыцарский замок, прогулки верхом или в карете, множество разнообразных церквей и колоколен, блеск старинных дворцов с сияющим паркетом и золотыми искрами, отбрасываемыми роскошной лепниной, или же суровые своды старинных построек и строгие соборы готического и романского стилей, изумительное пиво и вино, звуки органа и многое, многое другое можно увидеть, воспринять и прочувствовать в Германии, если совершить романтическое путешествие по автомобильной дороге, которая так и называется: "Романтическая дорога". Эта 350 километровая дорога проходит почти мередиально по территории Баварии. Поездка по этой дороге заставит вас часто с восторгом повторять одно и то же слово: "Сказка!".

Нюрнберг

Нюрнберг — это современный, бурлящий жизнью город с полумиллионным населением. Не запыленный музейный экспонат, а крупный город, полный особой атмосферы и уюта, приглашающий к прогулкам, осмотрам и открытиям. Этот особенный дух города хорошо чувствуется в старом городе с его множеством достопримечательностей и весьма доступных магазинов. В тени церкви Св. Лоренца играют уличные музыканты со всех уголков земного шара, а недалеко от Дома Дюрера встречаются современные ценители жизни. Именно этим и привлекателен Нюрнберг: гармоничным сосуществованием старого и нового, современного и исторического, живого и ушедшего в историю. В Нюрнберге вас ждет много сюрпризов.
Вюрцбург 

Сам вид Вюрцбурга, его улицы и дома, крепость князя—епископа, кафедральный собор, остатки средневековых укреплений и старинный мост являются достопримечательностями, но особую ценность представляет объявленная ЮНЕСКО памятником мирового культурного наследия резиденция князя—епископа. Здесь работали крупнейшие архитекторы, скульпторы, лепщики и художники. Назовем только одно имя. Во дворце 600 кв. м. сводов расписал фресками знаменитый Джованни Баттиста Тьеполо, там же на фреске он поместил и свой портрет.
Ротенбург об дер Таубер

На реке Таубер живописно раскинулся старинный город, известный своей красной крепостью, что и обозначает его название в переводе. Это настоящий романтический город. Узкие переулки, ступенчатые фронтоны зданий, церкви, сохранившаяся без изменений средневековая крепость. Город посещает около 3 миллионов туристов в год, что вынудило городские власти почти весь старый город превратить в пешеходную зону. Особое скопление туристов на площади перед ратушей, одно из зданий которого было построено еще в 13 веке и всего на сотню лет моложе ратуши, церкви Святого Якова. В церкви можно полюбоваться работами выдающегося немецкого скульптора и резчика по дереву Тильмана Рименшнайдера.
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