Лечебный центр «Рогашка Слатина»

Индивидуальные процедуры и программы
Заказ услуг с оплатой на месте: 10,00 евро на человека.

За третье и каждое следуюшее изменение заказа (на заказ): 10,00 евро

Пакеты здоровья
В Медицинском центре «Рогашка» специалисты для получения ещё большего здоровья разработали отличные пакеты, которые индивидуально адаптируют к потребностям и возможностям человека. Каждый пакет представляет собой сочетание богатых традиционных знаний прошлого, современных терапевтических методов и отличных природных факторов. Пакеты здоровья тщательно спланированы и разработаны с учетом многолетнего опыта. Они ориентированы на решение конкретных проблем здоровья и являются действительно эффективными, потому что они разработаны всесторонне и профессионально.
7.1.
Большой магниевый курс
Для лечения заболеваний желудочно-кишечного тракта, печени, желчного пузыря, поджелудочной железы, устранения запора, при изжоге и запоре

Программа магния с курсом питья целебной минеральной воды Донат Мг помогает нам в лечении ряда заболеваний, таких как желудочно-кишечные расстройства, заболевания печени, желчного пузыря, поджелудочной железы, нервной системы, сердца и сердечно-сосудистой системы. Магниевый курс оказывает благоприятное влияние на уровень сахара в крови, холестерина и высокое кровяное давление.

Питьевой курс Доната Мг в сочетании с выбранным терапиями имеет важное значение для устранения запора, ожирения, при чрезмерном выделение желудочной кислоты и изжоге. Так как питье Доната Мг хорошо влияет на организм в стрессовой ситуации, во время психического и физического напряжения, когда потребность в магнии возрастает, Магниевая программа замечательна и как антистрессовая программа. Большой магниевый курс включает в себя медицинское обследование у врача-бальнеолога, индивидуаль- но разработанный курс питья целебной минеральной воды Донат Мг, а также терапии, рекомендованные врачом.

7- и 14-дневная программы включают:

· осмотр у врача (при 14-дневной программе также контрольный осмотр);

· измерение состава тела на аппарате InBody;

· Курс питья целебной минеральной воды Донат Мг из источников, 3 раза в день;

· 3 или 6 раз минеральная ванна;

· 3 или 6 раз медицинский ручной массаж, 30 мин;

· 3 или 6 раз фанго обертывание (3 единицы)

Стоимость программы: 7 дней – 295,00 € | 14 дней – 550,00 €
7.2. 
Бальнео-программа
Для облегчения хронических гастроэнтерологических проблем

Если вы хотите облегчить ваши проблемы с желудком, пищеварением, обменом веществ, устранить боли в желудке, происходящие сезонно, дискомфорт, вздутие и изжогу, облегчить проблемы с запорами и недержанием кала, настало время, чтобы довериться врачам и остальному медицинскому персоналу Медицинского центра «Рогашка», который имеет в этой области многолетний богатый опыт и специализируется на лечении желудочно-кишечных заболеваний.

Программа включает:

· осмотр  у  специалиста-гастроэнтеролога;
· при доплате есть возможность дополнительный диагностики после заключения специалиста (гастроскопия, колоноскопия, дыхательный тест, УЗИ);

· курс питья целебной минеральной воды Донат Мг из источников, 3 раза в день;

· лабораторные анализы (по совету врача);

· 3 раза минеральная ванна;

· 3 раза травяная ванна;

· 3 раза медицинский ручной массаж, 30 мин;

· 3 раза рефлекторный массаж стоп или кишки/массаж брюшной полости

Стоимость программы:  400,00 €
7.3.
Программа по улучшению артериального кровообращения – ДИАБЕТИКИ
Для улучшения состояния и для контроля артериального кровообращения и лечения сахарного диабета

Программа предназначена для улучшения артериального кровообращения и сопутствующих симптомов, таких как холодные ноги, судороги или боли при ходьбе и покалывание. Особенно её рекомендуем для диабетиков с нарушенной циркуляцией.
Программа включает:

· осмотр у бальнеолога

· питьевое лечение, 7 дней

· 3 раза минеральная ванна

· 3 раза гипобарическая терапия

· 3 раза клиническая ароматерапия, 30 мин

· 3 раза рефлекторный арома-массаж стоп

· 3 раза сухая углекислая ванна

· 3 раза индивидуальные терапевтические упражнения

Стоимость программы:  570,00 €
